

“INDO-TIBETAN BORDER POLICE FORCE”
(MINISTRY OF HOME AFFAIRS)
GOVT. OF INDIA

CORRIGENDUM

In pursuant to advertisement to fill the vacancies of Medical Officers in Central Armed Police Force(BSF, CRPF, ITBP, SSB & Assam Rifles) (MOSB-2021), the vacancies notified in the Employment Notification No. DAVP 19143/11/0008/2122 for the post of **Dental Surgeon (Assistant Commandant)** have been revised as follows:

IN PLACE OF

Srl No	Name of CAPF	UR/Gen	SC	ST	OBC	EWS	Ex-serviceman	Total
1	BSF	00	00	00	00	00	00	00
2	CRPF	01	00	00	00	00	00	01
3	SSB	00	00	00	00	00	00	00
4	ITBP	00	00	00	00	00	00	00
5	Assam Rifles	01	00	00	00	00	00	01
Total		02	00	00	00	00	00	02

READ AS

Srl No	Name of CAPF	UR/Gen	SC	ST	OBC	EWS	Ex-serviceman	Total
1	CRPF	01	00	00	00	00	00	01
Total		01	00	00	00	00	00	01

2. All other terms and conditions of the subject recruitment will remain unaltered.


DIG (Estt & Rectt)